



Tarcali Hírek



TARCAL KÖZSÉG INFORMÁCIÓS LAPJA

2019. június, XXIV. évfolyam 6. szám

Tájékoztató Tarcal Községi Önkormányzat Képviselőtestületének munkájáról

Tarcal Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 2019. május 28-án rendes ülést tartott, melynek első napirendi pontja a Tokaji Rendőrség a közrend, közbiztonság helyzetéről szóló beszámolójának megtárgyalása volt. A Képviselőtestület meglegedéssel állapította meg, hogy a település közrendje, közbiztonsága 2018-ban is az előző években megszokott trendnek megfelelően alakult, Tarcal továbbra is egy nyugodt, a lakosság biztonságérzetét negatívan befolyásoló bűncselekményektől, szabálysértésektől mentes település.

Az ülés második napirendi pontja során a Képviselőtestület megismerte a Tarcali Polgárőr Egyesület tájékoztatóját, s a Képviselőtestület ismételten azt állapította meg, hogy az egyesület tagjai önkéntesen, mindenféle anyagi juttatás nélkül, rendkívül hasznos, s a lakosság egyöntetű megbecsülését kiváltó munkát végeznek.

A harmadik napirendi pont keretében a képviselők meghallgatták az Andrassy Rezidencia wellness szálloda és a Degenfeld Kastélyszálló vezetőinek a szállodák tevékenységéről szóló tájékoztatóját.

Az ezt követő napirendi pontok a 2018. évi zárszámadás, illetve a 2018. évi éves ellenőrzési jelentés, éves összefoglaló ellenőrzési jelentés megtárgyalása voltak. A Képviselőtestület megállapította, hogy sem a belső ellenőrzés, sem az egyéb szakmai, illetve ágazati hatósági ellenőrzések az önkormányzat és intézményei munkájában jelentősebb hibákat, hiányosságokat nem állapítottak meg. A testületi ülés hatodik napirendi pontja keretében a Képviselőtestület a személyes gondoskodás körébe tartozó ellátások, gyermekjóléti alapellátások szabályozásáról szóló önkormányzati rendeletet módosította, nyersanyagárértékeket, önköltségeket állapított meg.

Ezt követően a képviselők megismerték a polgármesternek az előző ülés óta eltelt időszak intézkedéseiről szóló tájékoztatóját.

Az ülés utolsó napirendi pontja, az indítványok, javaslatok keretében a polgármester és a jegyző aktuális teendőkről, feladatokról tájékoztatta a Képviselőtestületet, illetve képviselői közérdekű hozzászólások hangzottak el.

Az ülések jegyzőkönyvei - elektronikus formában - a Községi Könyvtárban megtekinthetők.

*

Tájékoztató, felhívás

ingatlan tulajdonosok, építetők részére

Tarcal Község Önkormányzat Képviselőtestülete 2017. év végén fogadta el a településképp védelméről szóló

24/2017.(XII.27.) önkormányzati rendeletét, amelyet a 2018. január 1. után indult építkezések, lakásfelújítások során kell alkalmazni.

A település teljes közigazgatási területén valamennyi, az utcaképet befolyásoló építési, átalakítási, felújítási, színezési munkával kapcsolatban – előzetes - szakmai konzultációt kell lefolytatni. A szakmai konzultációt az önkormányzatnál kell írásban kérelmezni, melyhez csatolni kell egy vázlattev mélységű tervdokumentációt, a pontos anyag-és színhasználat megjelölésével. / a kérelem benyújtása illetékmentes /

A szakmai konzultáció keretében az önkormányzati főépítész, akadémizálás esetén a Pénzügyi- és Településfejlesztési Bizottság írásos tájékoztatót, javaslatot nyújt a tervezett munkálatokat illetően.

Az építési engedélyhez nem kötött építési tevékenységek, rendeltetésváltoztatások, reklámhordozók elhelyezése esetén a polgármester településképi bejelentési eljárást folytat le. A településképi bejelentési eljárás lefolytatása kérelemre történik, melyben fel kell tüntetni a bejelentő nevét, címét, a tervezett építési tevékenység, rendeltetésváltozás, reklámhordozó elhelyezés helyét, az ingatlan helyrajzi számát. A bejelentéshez csatolni kell a településképi követelményeknek való megfelelést igazoló terveket. (a kérelem benyújtása illetékköteles, mértéke 3.000,- Ft)

A polgármester a benyújtott dokumentumok alapján, a bejelentés beérkezésétől számított 15 napon belül meghozza a tudomásul vételről, vagy a megtiltásról szóló döntését, s azt írásban közli a bejelentővel.

Az építmények anyaghasználatára vonatkozó egyedi építészeti tiltó rendelkezések:

- anyag, homlokzat, szín: tilos a hagyományos anyaghasználatotól eltérő homlokzatburkolás, az élénk, erős homlokzati színezés,
- tetőhéjazat: tilos azbesztes tartalmazó, bitumenes- vagy műanyag hullámlemez, bitumenes zindely, műanyag- és fém trapézlemez alkalmazása,
- tetőszereket: tilos 35-45 foknál kisebb és nagyobb hajlásszögű tetősíkok kialakítása.

Felhívom az építetők figyelmét, hogy fenti szabályok be nem tartása esetén egymillió forintig terjedő településképvédelmi bírság szabható ki.

Dr. Kovács Zoltán
jegyző

BABA – MAMA BŐRGYÓGYÁSZ ELŐADÁS

Dr Réz Rita bőrgyógyász szakorvos volt a vendégünk június 11-én a baba-mama klubban. Projektor segítségével szemlélte, először általános tudnivalókat ismertettünk meg bőrirókról, annak rétegeiről, és hogy mennyire fontos is odafigyelnünk rá. Megtudhattuk, hogy a bőr „bizonyos” emlékező funkcióval van ellátva, mely lényege, pl: erősen leég a bőr, napozás alkalmával, tübször is. Lehet nem lesz belőle gondunk, de 5-10-vagy akár 20 év elteltével viszont problémánk lesz belőle. Fontos még figyelni az anyajegyünket, (sokféle van), annak esetleg eltűnését, főleg pubertás korban”. Felhívta figyelmünket doktornő, hogy babánk bőrét "direkt" napozásnak ne tegyük ki, illetve védjük naptejjel. Lehetőség szerint minőségi termékeket használjunk babánk bőrének védelme érdekében. Vendégek kérdeztek, illetve doktornő megnézet a jelenlévők "bőr problémáit". A nagy meleg ellenére sok kismama, baba eljött az előadásra, köszönjük szépen. Nagyon szépen köszönjük doktornőnek ezt a tartalmas, részletes előadást.

Baba-Mama ANYÁK NAPJA

Május 29-én másodszor "ester" tartottunk a Baba-Mama klubban. A Bodrogkeresztúri Eötvös József Általános iskola 3-4. osztályos tanulói (27 gyerek) néptánc előadását tekinthettük meg. Láthatunk, autentikus (hagyományos) táncot, mellyel tavaly Arany minősítést szereztek Sárospatakon. Valamint megtekinthettünk tematikus koreográfiát, századfordulós polgári viseletben, mely a "magyarok 56-os kivándorlása Amerikában" eseményt dolgozta fel, mutatta be. Felkészítő tanáruk: Szécsi Bernadette, a Sárospataki Alapfokú Művészeti Iskola tanára volt.

Köszönjük Bernadettnek, és a gyerekeknek, hogy elfogadták a meghívásunkat, és megküldve a meleggel, illetve a "hely szikével", színes előadást tartottak nekünk. Köszönjük a vendégeknek, hogy eljöttek, és jelenlétükkel megtisztelték minket. Az előadás után finomságok, üdítők várták a jelenlévőket.

Rozman Mónika



ANYAKÖNYVI HÍREK

2019. május

Házasságkötés

- Koskócsák Ákos rakamazi lakos és Horváth Evelin tarcali lakos május 11-én.

- Deák László Ferenc bodrogalmi lakos és Tálás Ágnes tarcali lakos május 18-án.

- Orosz Dávid tarcali lakos és Varga Nikolett herceggúti lakos május 25-én.

- Gundel Károly és Fekete Anett leányfalui lakosok május 25-én kötöttek házasságot településünkön

Gratulálunk!

Születés

2019. május

- Tóth Hunor (2019. 05. 08.)

szülei: Jakab Timea
Tóth Szabolcs

Gratulálunk!

Halálozás

2019. április

Előző lapszámunkból kimaradt!

- **Mogyorósi János** (sz: 1939.)

volt Tarcal Könyves K. u. 30. sz. alatti lakos, elhunyt március 4-én,

- **Komáromi István** (sz: 1947.)

volt Tarcal Petőfi u. 2.sz. alatti lakos elhunyt, május 8-án.

Részvételünk a családoknak!

Kertészné Cziba Ilona és Péterné Török
Enikő anyakönyvvezetők

Köszönetnyilvánítás

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak akik **Posta Lajos** temetésén megjelentek és sírjára a részvét virágát helyezték, gyászunkban osztoztak.

A gyászoló család

Tarcali Hírek

Kindja: Tarcal község Önkormányzata Szerkesztőség: 6 Puttonyos Borfalu Tarcal. Tel. 47/580-008
Főszerkesztő: Györgyné Újvári Mária. Szerkesztő: Mező László. A szerkesztő munkatársa: Szabó Adrienn. Nyomdai munkák: Budai Nyomdaipari Kft. Miskolc, Meggyesalja u. 38. Tel: 46/416-226

KÖVETKEZŐ LAPZÁRTA: 2019. július 20.

PEDAGÓGUS NAP

Idén június 13-án csütörtökön köszöntötte Tarcal Község Önkormányzata a pedagógusokat.

Este 18:00 órára gyülekeztek a tarcali tanárok és övönkö. A 6 Puttonyos Borfalu Lovagteremben kis műsorral és virággal kedveskedtek gyermekeink oktatóiknak és nevelőiknek. Majd finom vacsorát fogyasztottak el közösen. Butta László polgármester köszöntőjében méltatta a pedagógusok sokszor nehéz munkáját és jókívánságait fejezte ki a 2019/20-as tanévre.

Sok sikert kívánunk további munkájukhoz!



Meghívó

„A föld és a természet szeretetét a gerjéimben hordozom.

*A művészetek iránti érdeklődésem
már gyermekkoromban megmutatkozott.*

*A kettő egyesítve úgy érzem,
boldog ember vagyok.”*

A 6 Puttonyos Borfalu
tisztelnel meghívja Önt és kedves ismerőseit,
2019. július 8-án (hétfőn) 17:30 órától

Kiss Rozália

szentistvánbaksai festőművész
alkotásából rendezett, kiállítás megnyitójára.
A kiállítást megnyitja

Györgyné Újvári Mária

Közreműködik a szentistvánbaksai Szivárvány Nőióros



Tarcal - Szent Orbán Zarándoklat 2019.

A Tokaji Borbarátnők Társasága, a Monoki Önkormányzat és a Világörökségi Tokaji Borvidék településeinek szervezésében, immár negyedik alkalommal csatlakozott Tarcal is a rendezvényhez.

Szent Orbánnak, a szőlő és bor védőszentjének ereklyéje a Monoki Sáriós Boldogasszony Katolikus Templomban van elhelyezve. 2013-tól minden évben, Orbán - nap alkalmából a szent ereklyéből egy csontot körbe visznek Hegyalján, Szent Orbán áldását kérve a borvidékre, az itt élő szőlészek, boriások, kődarak szőlőművelők munkájára.

Idén 8 település csatlakozott a zarándoklathoz: Monok, Mád, Olaszliszka, Tokaj, Hercegkút, Erdőbénye, Sárospatak és Tarcal. A tavalyi évben a katolikus templomunkban, s immár harmadik alkalommal a csodálatos Szent Teréz Kápolnában fogadták az ereklyét és hordozóit, Béres Klára és kedves férjét, Kulcsár Editet és Bárdos Saroltát, akik létrehozói ezen eseménynek.

Liturgiával és kulturális programmal készültünk az eseményre. Május 25.-én, szombaton 12 órakor a kis kápolnát megtöltötték az érdeklődők. Nagyon jó a hely akusztikája, mind az ének, mind a hangszerék gyönyörűen szólnak. Aki még nem tapasztalta, kérem, jövőre jöjjön közénk, lássa, hallja, milyen különleges is a kápolna „varázsa...!őleg olyan szép időben, amilyen adottt erre a napra.

A Tarcali Hagyományörző Népdalkör népeinek, Hajdú Lara csodálatos előadása tette egyedivé a programot. Köszönet érte! A fogadás után a borfalu dolgozói borral, vízzel, süteménnyel kínálták a jelenlévőket, s kellemesen elbájosították, ötleteltünk, amíg nem indultak a következő helyszínre.

Jövőre szeretnénk konkrétan megszólítani azokat, akikért ténylegesen szól a zarándoklat: szőlészeket, boriásokat, itt a helyük, várunk mindenkit szeretettel!

Köszönöm mindenkinek, aki részt vett akár szereplőként, szervezőként, vendéglátóként és vendégként ezen a felemelő eseményen! Jövőre veletek ugyanitt!

Kissné Fási Nóra

alpolgármester

A Kikelet Napköziotthonos Óvoda hírei

Óvodai ballagás

Az óvodás gyermekek életük egyik fontos állomásához érkeztek. A gyermekek 2019. május 31-én elbúcsúztak óvodájuktól. Életük gondtalan szakasza itt véget ér. Most még a játékok számokra a legfontosabb, ősztlő azonban elkerüldik az iskolás élet, a számok és betűk országos vezető őket a tanító néni. Mindannyian nagy várakozással, kíváncsisággal, örömmel várják az iskolát.

17 gyermek ballagott el a Kikelet Napköziotthonos Óvoda és Bölcsőde, Konyha és Étkezdé köznevelési intézményből. Az óvodai ballagás ebben a nevelési évben a 6 Puttonyos Borfaluban került megrendezésre, amit kicsit kérkedve fogadott mindenki, de a szélsőséges időjárás miatt a nevelőtestület ezt a helyszínt látta a legmegfelelőbbnek. A szülők köszönetüket fejezték ki, hogy így döntött a közösség. Színvonalas műsornal készültek a gyermekek és pedagógusok egyaránt.

Útravalóul valamennyi pedagógus és itt dolgozó kollégám nevében kívánjuk gyermekeinknek:

- Vigyék magatokkal a szép élményeket, vidámságot, melyben itt éltek.

- Vigyék magatokkal a szorgalmat, amellyel az iskolában sok-sok ötszi gyűjthettek.

- Vigyék magatokkal a figyelmet, amellyel a tanító néni megtanít írni, olvasni benneteket.

- Vigyék magatokkal a szófogadást, amellyel mindig örömet szereztek szüleiteknek.

- És vigyék magatokkal a szeretetet, amellyel boldogabbá válik az élet körülöttem.

Egy képzeletbeli kis táblácskát is adunk a kezükbe, hogy akikkel találkozhatnak az újjaluk során tudják, hogy:

„*Tanulni sokat a gyermekről lehet, mert mindig a mosolyt tanítja neked.*”

Tiszta lelke nem bánt, nem kér, csak arra vágyik, hogy vele legyen.

Elfogad – mindöge, ki vagy – nem irigy, bármit neked ad.

Várja, hogy jászsz, tanítod és szeresd, hogy az élet iskolájába vezesd.”

Nem csak a gyermekek, de a szülők életében is lezárult egy fejezet, véget értek az óvodás szülői évek.

Bízom benne, hogy olyan nagy szeretettel idézik majd vissza ezt az időszakot, mint mi.

Szeretnék köszönetet mondani, hogy a legföltettebb” kincskéket” a gyermekeiket ránk bízták és ezt az intézményt választották.

A továbbiakban is türelemmel, odaadással neveljük gyermeküket. Ne csak az követeljük meg, hogy tanuljanak, hanem időnként találjanak olyan elfoglaltságot, programot, ami közös élményt ad.

Édesanyaként és pedagógusként az kívánom, hogy sok örömiük legyen gyermekükben és az életben legyenek mindig büszké rájuk!

”A legtöbb, amit gyerekeinknek adhatunk: gyökerek és szárnyak.”

Kissné Dudás Gabriella

Intézményvezető

Erdei táborban

Idén első alkalommal került megszervezésre az erdei tábor. A Kikelet Napköziotthonos Óvodában most először volt lehetőség, hogy a ballagó óvodás gyermekek, Simán töltsenek pár napot június 3-7-ig, a tábor teljesen ingyenes volt óvodásaink részére. A költségek egy részét Tarcal Község Önkormányzata által szervezett jótékonytársi hál bevételből biztosították, amit ebben az évben óvodánk kapott meg, mely egy nemes cél érdekében történt.

Változatos programokkal, kirándulásokkal színesítettük ezeket a napokat. A gyermekek a tábor során közvetlenül tapasztalták meg környezetüket, szereztek ismereteket környezetünk védelméről. Egészen más meg tapasztalni, látni, megismerni az állatokat, mint egy televíziós képernyőn keresztül. A kézzel fogható, logikus valóság és tudás egy életre megmarad. Megismerkedtek az erdővel, a jó levegőnek gyógyító és egészségmegőrző szerepe is van.

A gyermekek a játékos feladatoknál szinte észre sem vették, hogy mennyi tapasztalatot, ismeretet gyűjtöttek és megismerték a tavak, az erdő-mező élővilágát, a víz körforgását, az erdei állatok életmódját, az ehető növényeket, a szél erejét, a fajok sokféleségét a körben mélyültek a baráti kapcsolatok.

Köszönjük a szülőknek, akik bízták bennünk, elengedték gyermekeiket.

Hálás szívvel köszönöm meg Tarcal Község Önkormányzatának, hogy biztosította az önkormányzat által üzemeltetett buszt és így a gyermekek utaztatása is gördülékenyen ment, továbbá a konyha minden dolgozójának, hogy segítségünkre voltak a gyermekek étkeztetésben és minden kollégának, aki részt vett a táboroztatásban, hiszen 24 óras felügyeletet biztosítottunk.

Mindent nagy odafigyeléssel, örömmel tettük és kívánom, hogy mindenki élje meg ezeket a pillanatokat, hiszen feledhetetlen élményvel gazdagodtak a gyermekek, felnőttek egyaránt.

Kissné Dudás Gabriella

Intézményvezető



Emlékeztünk

A Trianoni Megemlékezés és a beregi fafaragók kiállításának megnyitója egyben feledhetetlenné tette 2019. június 4. estjét. A 6 Puttonyos Borfalu kertjében a Galéria épület előtt kicsik és nagyon együtt emlékeztek az 1920. június 4-én történetekre és ezzel együtt emlékeztek arra, hogy kultúránkban és szívrünkben mégis együtt vagyunk.

A Tarcali Hagyományörző Népdalkör megható műsora után Varga János (a Beregi Múzeum igazgatója, és a Szatmár – Beregi Népművészeti és Kézműves Egyesület elnöke kezdte meg a beszédek sorát, méltatva a fafaragók munkáját.

Majd Kardos Csaba a Magyar Állami Operaház nyugalmazott operaténese és fafaragó kápráztatta el a közönséget énekével. Vitéz Pocsai Vince nyugalmazott református lelkész és fafaragó bemutatta a fafaragókat és hagyott mély nyomatokat lelkünkben szavaival.

Butta László polgármester zárta a beszédeket, megosztva velünk Erdélyi élményeit és megköszönve a fafaragó művészeknek ezt a csodálatos kiállítást.

A rendezvényt egy különleges, felemelő momentum zárta. Jóni János fafaragó Esze Géza által felajánlott anyagból elkészítette a Nagymagyarország faragott képét amit szétszedhető formában alakított ki. Eszen jeles alkalommal összerakták az elszakított részeket egy egészé. Erdélyt Talpa Katalin, Felvidéket Butta László polgármester, Kárpátját Vitéz Pocsai Vince református lelkész, Őrséget Dr. Kovács Zoltán jegyző, és Délvidéket maga az alkotó Jóni János és Esze Géza tették vissza véglegesen a helyére.

Végül Zelenák Gyulával együtt énekeltek a Nélkülöd című szám refrénjét: „Mi egy vérből valók vagyunk!”

Köszönetünket fejezzük ki segítőknek, a fellépőknek, hogy ilyen felemelő rendezvényen vehettünk részt.

Akkiket a köszönet megillet:

(az alkotók) Beregi Fafaragók Társasága, (a műsorban közreműködők) Krajczár Zoé, Varga Balázs óvodások, Szakos Anna gimnáziumi tanuló, Kardos Csaba nyugalmazott operaténese, a Tarcali Hagyományörző Népdalkör, Zelenák Gyula énekes, (a kiállítás rendezésében közreműködők) a 6 Puttonyos Borfalu dolgozói.

A kiállítás június 28-ig meglehet.

Györgyné Újvári Mária



Tarcali Körzeti megbízott

telefonszáma:
06-20-610-51-01



Lovász László

a tarcali Polgárőr
Egyesület elnöke
telefonszáma
06-70/457-95-81



**Szeretettel köszöntjük a július
hónapban névnapjukat ünneplő kedves olvasóinkat!**

Büdi Zsolt – a Hegyalja Tarcali Gyermekfoci Alapítvány volt kuratóriumi tagja

Soltész Csaba – a Tarcali FC elnöke

* *A Hegyalja Tarcali Gyermekfoci Alapítvány alapításánál készült május havi interjú kibővítésként ismételt felmerült a helyi sportbarátok körében. Talán nem is baj, hogy nagyobb nyilvánosságot kap a tarcali futball jelenlegi helyzete, legyen szó bármely korosztályról is ebben a sportágban. Mint ahogyan jelezteik, a jövőbeni lépésekből lehetőséget látunk arra, hogy az érintett/megszűnt felek válaszolhassanak, illetve reagálhassanak a saját álláspontjuk szerint. Így a gyermekfocival kapcsolatos három kérdés közül az első, hogy milyen előzmények után jött létre az Alapítvány, és hogyan tervezték annak működését?*

B. Zsolt: – Mészáros Laci bácsi 2012-ben keresett meg minket azzal az ötlettel, hogy szeretne létrehozni egy gyermekfoci alapítványt, amely elősegítene a Tarcalon és a szomszédos településeken élő 14 éven aluli iskolás és óvodás gyerekek sportolási lehetőségét, ill. népszerűsítene a labdarúgást ebben a korosztályban. Mi hasznosnak tartottuk és támogatjuk ezt a javaslatot. Akkor még arról volt szó, hogy Tokaj, Bodrogkeresztúr, Tiszaladány, Erdőbénye, Mád és Szerencs is csatlakozni fog ehhez a kezdeményezéshez. A későbbiekben szeretők volna bővíteni a települési kört, de csak Tolcsva mutatott hajlandóságot. Kezdetben a tiszaladányi sportvezetővel terveztük az alapítvány irányítását, de ő megmondta magát és kilépett a kuratóriumból, ezért Soltész Csaba akkori FC vezetőségi tagot kértek meg, hogy segítsen a szervezésben. Előzőként Vinnai Károlyt választottuk meg, 2013-ban pedig belépett a kuratóriumba Bárfai Tibor is, aki az előző években már irányította a Bocsik-programban az ovifocit. Minden társadalmi munkában vettünk részt a saját szabadidőnk terhére. Az alapítványt elsősorban a Tarcali Klapa Gyógy Általános Iskola igazgatja, a helyi önkormányzat, egy-két vállalkozó és számos magánember támogatja, de a szomszédos települések lakói között is akadnak pártfogók.

* *Mint ahogy olvashattuk, az Alapítvány a 2012-2013-as esztendőben érte el legnagyobb sikerét, az egyes rendezvényekre meghívott díszvendégek személye, és a résztvevők magas láttszáma bizakodásra adhatott okot nem csak a működést végző kuratóriumi tagoknak, de az Alapítvány sorsát nyomon követő alapítványi tagoknál is. Mégis mi okozta a kezdeti zavarokat?*

B. Zsolt: Az említett években Laci bácsi kapcsolata révén egy osztrák támogatónak köszönhetően mezekhez és egyéb felszerelésekhez jutottunk, amely nagyon segítette a munkánkat. Mi alapítványi támogatással működtezt, vándorjellegű, mindig más-más településen megrendezendő évenkénti focitornákat gondoltunk kezdetül fogva, azonban ebből nem lett semmi, mert jó néhány település kihátrált a megrendezés alól, így a tornák évről évre Tarcalon kerültek lebonyolításra.

* *Lehet, hogy leggyakrabban a saját hibáinkból tanulunk, vagy kellene tanulnunk, és olyankor jön a „mi lett volna, ha...? Így néhány év elteltével mi a véleményed? Elkerülhetetlen volt a kudarc?*

B. Zsolt: Személy szerint érzékenyen érintett, hogy mindig a tarcali vállalkozókhoz, emberekhez kellett menni támogatásokért, adományokért. Ugyanez más településen is megoldható lett volna, ha ők is aktívan részt vettek volna a tornák szervezésében, lebonyolításában, de ez valamilyen nem működött. Az okokat igazából nem tudjuk. Elvitatlan, hogy a futball Mészáros úr szenvedélye, de szinte mindig az ő elvárásai, igényei és utasításai szerint kellett tevékenykedni. Diktatórikus módszerei miatt sokszor alakult ki konfliktushelyzet, így 5 év után úgy döntöttünk, hogy nem dolgozunk tovább az ő irányítás alatt. Az alapítvány új tagokkal

továbbra is működik, így lemondásunkkal semmilyen kárt nem okozunk.

* *Nem új keletű a Tarcali FC mostani, hátrányos helyzete sem. Az évenként, havonta, vagy az affélt korosztály nosztalgiaival gondolt a 80-as évekre, de akár a külső, akár a belső tényezőket elemelve, mára minden megváltozott. Csaba, Te nem olyan régen vagy a Tarcali FC elnöke. Milyen volt a futballcsapat akkor, amikor elváltál az elnökségtől?*

S. Csaba: Tarcali Futballcsapata a 80-as években valóban a fénykorát élte, mivel a Tokajhegyaljai Mgtz vezetése olyan játékosokat tudott idehozni, mint Földesi Károly, Czeczeli Károly, Oláh, Gergely és még sorolhatnám. Mikor megszűnt a Tsz, megszűnt a tarcali futballcsapat is Mészáros úrral együtt, a létesítmény pedig szinte teljesen törekment, hiszen elfogyott a pénz. Ennyit a hozzájárulástól. A sportszerű emberek összefogásának köszönhetően hosszú-hosszú évek múltán 1994-ben éledt újjá a sportegyesület, mely 2011-ben az „Hetmenő” adományok nélkül ismét megszűnt volna létezni. Én 2012-ben vállaltam el a klub vezetését, de közel sem volt rózsás a helyzet. A régi csapatból eligazultak a játékosok, azaz a lehetőségeink pedig nem engedték meg, hogy „minőség” játékosokat igazoljunk.

* *2018-ban a feladat és az utánpótlás keretével is egy stabil csapat átszervezése volt a cél, hogy a megyei II. osztály középső részén biztosíthatóan, az azonosban nem sikerül. A legnagyobb probléma az elvárásokra vezethető vissza, vagy van más is?*

S. Csaba: Tarcali Középső Önkormányzatán kívül nem volt más támogatók, ezért mindig új csapatot kellett alakítani, ami a fejlődés szempontjából abszolút nem volt előnyös. Ezek után készült a megyei III. osztályba, majd két év kemény munka után sikerült feljutni a megyei II.-be. „Csallóként” dolgozó közösség jött létre, és bírel, lelkesedéssel két bajnok éven keresztül bent tudunk maradni, de a harmadik évben a szezon közepén elért miniket is a véget. Az átigazolások és a létszámbéli miatt visszaléptünk a bajnoki szereplésről. Mindeközben 2012-ől elindítottuk az eszközök, felszerelésekre, berendezésekre és létesítményfejlesztésre irányuló TAO pályázatunkat. Így valósult meg az öltöző épületének felújítása, a pálya gyorsnyújtás rekonstrukciója, labdafogó háló és új, szerelhető hűvelyes futballkapuk kerültek helyükre. Emellett nagyfejlesztményű, többlépcsős mélykútszivattyúval üzemelő öntözőberendezéssel és nagypályás villanyvilágítással lent gazdagabb egyesületünk, hi kell megemlíteni a fűnyírtároltort is tartozékaival, a vonalzó festő kocsit, az öltözőszekrényeket, az egyéni és csapatfelszereléseket, amik hiánytalanul rendelkezésünkre állnak. A TAO pályázatok visszamenőleges felülvizsgálatára vonatkozó, utólagosan hozott szabályok szerint formai hibákat találtak nálunk, és ezek alapján pénzvisszafizetésre kötelezték egyesületünket.

* *Látható, hogy nem egészen egy évvel ezelőtt a tarcali sportpályának köszönhetően további korszerűsítések vannak folyamatban, csak időközben elfogytak a felhasználták. A Tarcali FC elnöksége lát-e valamilyen megoldást arra, hogy megültsék tartalommal ezt a létesítményt?*

S. Csaba: A megyékben sajnos nem egy településen teljesen megszűnt a futballcsapat, vagy csak nagyon nagy nehézségek árán tudják fenntartani. Pl. egy adott sportegyesület több településről, a környező falvakból buszokkal szedi össze a futballgó gyerekeket. A folyamatos létszámbéli nem csak az elvárásokkal, hanem az érintett játékosok munkahelyi kötelezettségeivel és továbbtanulási helyzetével is indokolható. Az utánpótlás nevelést nem lehet egyetlen általános iskolára építeni, de napjaink a gyerekek érdeklődési köre is gyökeresen megváltozott.

Szentivánéji Vigasságok 2019. "Szavak nélkül"



Tarcal Község Önkormányzata nevében megköszönjük mindazoknak akik bármilyen módon segítettek, szervezték, támogatták rendezvényünket! Sikeres rendezvény jó emberek nélkül nem jöhet létre! Köszönet azért, hogy mindenki egyöntetűen akarta, hogy jól sikerüljön!

Tarcalon került megrendezésre az V. MEGYENAP 2019. június 15-én

A B-A-Z Megyei Közgyűlés 2014-ben, úgy döntött hogy életre hívja a megyenapot. Szerencs, Tokaj, Putnok, Mezőkövesd után településünkre esett a választás ami nagyon megtisztelő.

A megyenap időpontja egyébként azért június 16, mert II. Rákóczi Ferenc 1703. június 16.-án lépett újra magyar földre és kezdetét vette az általa vezetett, 1711-ig tartó kuruc szabadságharc. 315 éve választották Erdély fejedelmévé. Ennek tiszteletére 2019-et II. Rákóczi Ferenc emlékévé nyilvánította az Országgyűlés.

Dr Kovács János főjegyző levelezésével a 6 Puttonyos Borfaluiban Török Dezső, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Közgyűlés elnöke és Szeszták Oszkár, a Szabolcs-Szatmár Bereg Megyei Közgyűlés elnöke együttműködési megállapodást írt alá arról, hogy a két megye vezetői a jövőben még jobban összehangolják a mindkét felet érintő közös programokat, ügyeket. Jelen voltak határon túli partnereik is lengyel és a német küldöttek.

Ekkor nyílt egy II. Rákóczi Ferenc életjárját bemutató kiállítás is amit Lezsák Miklós készített és július végéig megtekinthető.

Butta László, Tarcál polgármestere köszöntötte az V. Megyenap valamennyi résztvevőjét. Előljáróban megemlítette, hogy minden lokálpatrióta tarcali polgár legalább három dologra büszke: a település történelmére, a csodálatos tájra és a mérésed források nektárjára, a borra. Idézte Anonymust, aki feljegyezte azt a történetet, amikor Árpád vezér meglátta a Nagy-Kopaszat és versenyt hirdetett, ki ér fel elsőnek a csúcsra, a vetélkedést Tarcál vezér nyerte.

A rendezvényt megszervezte jelenlétével és beszédével Koncz Ferenc, a térség országgyűlési képviselője illetve Dr. Lomnici Zoltán, az Emberi Múltóság Tanácsának elnöke is.

Majd átadták a "Kincseink- Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Értékdíjat".

A díjazottak: karcsai nagybéles, a bekecsi Nagy-hegyi tündövény, a harsányi sópince, a Vizsolyi Bibília és nyomdatörténeti öröksége, a Percsesi Bányász Koncert Főúszózenekar, a sírospataki Rákóczi Múzeum, a lilafüredi Anna-barlang.

A "Tudta-e, miért június 16-a Borsod-Abaúj-Zemplén Megye Napja?" című rajzverseny eredményeit is meg tudhatuk. Az alsósok között Molnár Fanni (Görömbölyi Tagiskola) lett az első, a felsősöknél Fülöp István (Szabó Lőrinc Általános Iskola) végzett az élen.

Az V. Megyenapon fellépett a Debreceni Helyőrségi Zenekar, a 8kor Színház és a Bodrog Néptáncegyüttes, tárogatóművész, a Helikopter együttes, a Kikelet Napköziotthonos Óvoda, a Klapka György Általános Iskola TT Dance táncsoportja, a Tarcali Hagományörző Népdalkör, Hajdú Lara, Újvári Marika, a Retroller együttes, JamR. Tóth Zoltán.



XXIV. Tarcali Napok

Időpont: 2019. július 26-27 Helyszín: AGÓRA
Programok

2019. július 26. (PÉNTEK)

18:00 Megnyitó

18:10 Tarcali Amatőr Gála (TT Dance, Tarcali Hagományörző Népdalkör)

19:30 Kelet Brass Band koncert

20:30 Fekete Lakkcipők (Komár Emlékezzenek)

22:30 Utcabál

2019. július 27. (SZOMBAT)

16: 30 Vitéz László FABULA BÁBSZÍNHÁZ

17:30 Váraszói Gyöngyvirág Citerazenekar

18:30 Kovács Kati

19:30 Vaga-Banda

20:30 Kállay Saunders Band

22:30 Retro Disco

A rendezvényen való részvétel ingyenes!
A programváltoztatás jogát fenntartjuk!